

報明

消息調查：

④逾半USB充電器
有短路風險

⑤13教科書改版
估1.4億

A8 時報 (12月12日)

加國軍事辭話
大船山解放军設施
監聽市

港聞

長沙灣天主教英文中學 高科技長跑衝上「雲端」



由左至右：黃耀輝副校長、李德康主任、
Robert Chan、Brian Wong

一邊廂正當體育界對香港經濟的貢獻備受質疑，另邊長沙灣天主教英文中學今年翻新了校內的泰坦跑道，幾間跨國科技公司同時投入最新的科技資源，在校園內研發一套首創的「雲端RFID長跑實時數據系統」；科技界是否以行動評價了體育界的經濟價值？

十月三十一日下午，三間躉當一面的科技公司齊齊長天的校園，携手進行動態RFID和WiFi的無線網絡系統功能測試，當中包括以運動心率計為基礎的eLearnr電子教育生態科技公司 Now Network Media Limited、Fortune 全球 285 強的華為技術有限公司、以及母公司設於日本的凸版資訊電腦有限公司（小卡）仍堅持在香港發展房地產信函和電子錢包的個人數據安全網站科技公司。

加強科技界與學界交流的生態

長沙灣天主教英文中學黃耀輝副校長表示：「希望通過群策群力的研發和分享，加強科技界與學界交流的生態，刺激更多不同業界參與，從而衍生更廣泛、真創意並且切合新一代教育需要的普及化產業。」

eLearnr 陳潤毅先生補充：「第一代系統將分階段於年内完成，當中涉及多方面的挑戰，包括無線網絡系統在戶外環境的運作，配合一塊兩面古人的，商得探索又創意無限的科技化教學方案。

自主學習，走自己的人生道路

「由於系統自動按運動員表現提供不同訓練程序及建議，當隨著用戶數量和數據的增長，未來甚至有可能運用數據進一步交叉比較學生在其他學科上的成績，從而探討不同運動、條件的學生最『健康』的運動量和學習傾向。最終的理想是讓學生更健康地成長，更了解自我，推動自主學習，並具有自信地走一條最適合自己的人生道路。」

李主任是應屆教育局體育科借調老師，他帶領阿校級羅老師、何海清老師和志蒙老師的體育科團隊策劃應屆學界最高榮譽的「行政長官卓越教學獎 - 體育科團隊獎」。

港男排球隊青年軍亞錦賽爭光

李主任隨同羅老師剛于十月中帶領香港男子排球青年代表隊到巴林出席「亞洲男子青年U20 排球錦標賽」，歷史性地先拿亞洲冠軍獎牌一屆，更直落三局打敗印度，為香港體壇爭光。

數據可促進因材施教

長沙灣天主教英文中學體育科主任李德康說：「借助無線科技收集運動員身上的應激，RFID 數據，可提供更準確的資料，這些數據可促進教師或教練清晰地掌握運動員當時的表現和個別差異，訂定同學需要，從而因材施教，数据技術不但提升科技化戶外訓練的機動性，而且積累大量的大量數據可以凝聚多人的智慧進行精密的分析、測試和模式設計，而顧不同同學的差異，最後達致學生的學習成果。」

健康體育科技普及化

李主任狂想的十二月學術講座中演說，題為「ICT-in-PE，與樂界共享經驗，以及探討全港學校健康體育科技普及化的願景」。演說時間：十二月十三日下午三時五十分，地點：灣仔會議中心。學與教博覽 2014 一號演說廳，留連電話：9216 5820 陳先生。



香港男子排球青年代表隊在巴林舉行U20錦標賽時，在三場多連勝，由三屆教師組別冠軍隊伍不敵季軍隊伍，總教练黃耀輝，副教练林健傑，杜式康，劉智聰，袁忠偉，賴志強，賴志強，葛嘉軒。